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Συνάδελφοι / ισσες,   

 Ο αγώνας ενάντια στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης για την ψήφιση του ασφαλιστικού 

νομοσχεδίου συνεχίζεται. 

 Η απεργία στις 4 Φλεβάρη με την μαζική συμμετοχή στις συγκεντρώσεις και τις κινητοποιήσεις του 

Π.Α.ΜΕ σε όλες τις πόλεις, τα κοινά συλλαλητήρια εργαζομένων και αγροτών στις 12 και 13 Φλεβάρη και οι 

καθημερινές παρεμβάσεις στα υπουργεία στέλνουν ξεκάθαρο μήνυμα στην κυβέρνηση. 
 

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΝΟΜΟ-ΛΑΙΜΗΤΟΜΟ          -          ΝΑ ΜΗΝ ΕΡΘΕΙ ΓΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

 

 Αυτή  είναι η θέληση του λαού που πλήττεται άμεσα από το αντιασφαλιστικό έκτρωμα. Σήμερα 

ανοίγεται πραγματικά η δυνατότητα να μπλοκάρουμε την ψήφιση του νομοσχεδίου, να μην κατατεθεί  καν 

στη Βουλή. 

 Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επαναλαμβάνει τα επιχειρήματα των προηγούμενων κυβερνήσεων για τη 

μη βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος. 

 Αποκρύπτουν ότι η σύνταξη θα μειωθεί δραστικά και για τους συνταξιούχους και για  όσους θα 

συνταξιοδοτηθούν στο προσεχές μέλλον. Αποκρύπτουν  την πραγματικότητα που ετοιμάζεται και είναι η 

μετατροπή της σύνταξης σε επίδομα πτωχοκομείου. Η διάλυση του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης θα 

σημάνει την δραστική περικοπή σε δαπάνες υγείας και πρόνοιας, έτσι ώστε η Ασφάλιση να γίνει προσωπική 

υπόθεση του καθένα. Αυτό σημαίνει ανταποδοτικότητα.  

 Το κύριο που αποκρύπτει η κυβέρνηση είναι ότι αγωνίζεται να ικανοποιήσει το πάγιο αίτημα των 

επιχειρηματικών ομίλων για απεμπλοκή κράτους και εργοδοσίας από την χρηματοδότηση του 

ασφαλιστικού συστήματος.  

 Έτσι θα εξασφαλίσει πόρους που θα χρηματοδοτήσουν τους μονοπωλιακούς ομίλους. Αυτή είναι η 

αλήθεια που κρύβεται πίσω από τα επιχειρήματα περί βιωσιμότητας του ασφαλιστικού. Επιπλέον η πλήρης 

διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης θα τροφοδοτήσει ασφαλιστικές εταιρείες και μεγαλέμπορους της υγείας 

με καινούργια «πελατεία», προκειμένου να μπουν σε νέες σφαίρες κερδοφορίας. Σε αυτά τα θεμέλια 

στηρίζεται η ανάπτυξη που ευαγγελίζονται κυβέρνηση και εργοδοσία. 

 Οι εργαζόμενοι στην ιδιωτική υγεία, τα τελευταία χρόνια, ξέρουμε από πρώτο χέρι τι σημαίνει 

ανάπτυξη. Αύξηση του κύκλου εργασιών, εξαγορές, επέκταση των δραστηριοτήτων για τους εργοδότες. 

Ανεργία, απολύσεις, εξαντλητική δουλειά, μισθοί πείνας και απλήρωτη εργασία για τους εργαζόμενους.  

 Ο αγώνας για κοινωνική ασφάλιση δεν πρέπει να μας αφήσει αδιάφορους. Δεν πρέπει να μας βρει 

παθητικούς παρατηρητές. Αποδεικνύεται καθημερινά ότι μόνο με  οργάνωση, με συμμετοχή, μπορούμε να 

μπλοκάρουμε οριστικά τα σχέδια της κυβέρνησης. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 25 ΦΛΕΒΑΡΗ ΣΤΙΣ 5 το ΑΠΟΓΕΥΜΑ  

ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ ( Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β ) στον 2ο όροφο 

 
ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ κλαδικών σωματείων Αθήνας και Πειραιά 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ,                

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ,ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.                                                         

      Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα   

                    Τηλ. και Fax : 210 8233297   

email: seiygeias@gmail.com   site: www.seiya.gr 
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ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ 

          ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Π. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.        
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